



Кристина Тумасян
вчера в 18:39

...

Прекраснейшая новость - в Шишкном Лесу открыт рентген - кабинет

Столько лет борьбы за его открытие на всех уровнях, единодушно и все вместе. И Совет депутатов, и Совет Ветеранов, и наш депутат Мосгордумы Валерий Головченко. И поддержки просили мы даже у других поселений, относящихся к "Кузнецкам". Все вместе боролись - и теперь, наконец, можем пользоваться рентген - кабинетом непосредственно в Шишкном Лесу

Ура! Ура! Ура!

В поликлинике поселка Шишкн Лес ГБУЗ Больница «Кузнецки» открылся современный рентген-кабинет.

«С открытием нового рентген-кабинета повысится качество и доступность медицинской помощи для наших жителей. Это важное событие для поселения, которого ждали с 2014 года, осуществилось в год 10-летия ТиНАО», – подчеркнул глава поселения Георгий Загорский.

Новый цифровой рентген-аппарат позволит проводить широкий спектр исследований пациентам с заболеваниями различных органов и систем в разных плоскостях. На новой медтехнике будут проводить как плановые, так и экстренные исследования. Важно, что аппарат обладает отличными техническими характеристиками – высоким качеством снимков и низкой лучевой нагрузкой.

Раньше, для того чтобы сделать рентген, пациентам из Михайлово-Ярцевского и Краснопахорского поселений приходилось ехать в поселение Рязановское на нескольких автобусах с пересадками. Сейчас сделать необходимую процедуру можно недалеко от дома быстро и эффективно.

